Seite 15: In der letzten Zeile von (2.4.2) fehlt die Null bei “x; > 0 fiiri € I7.

Seite 25: Zeile 8 soll heiflen: ... sind wegen A; = I ... (Querstrich iiber dem
A fehlt.)

: : : A
Seite 32 mitte: “die s-te Spalte der Matrix [ET].”

Seite 33 unten: Letzter Term der ersten Gleichung nach (3.3.2): “{fjj‘{/ ﬂ”
Seite 34 mitte: Definition von (P): Ersetze “min” durch “max”

Seite 39: In Zeile 10 soll es heifien: “—z = 27”7 (kein Minuszeichen vor der
27).

Seite 40 mitte: x;(0) = x;(J) + fa (zweimal ohne Index “s” bei a.)

Seite 41 mitte: “[b A 0] =1[b I Gmy1 ... @p 0]

Seite 42 ganz unten: mit Satz 3.3.8 ist zweimal Satz 3.3.1 gemeint

Seite 45 Zeile 10 von unten: “Wegen z,, ...,z , Sk41 € J' ist .7

Seite 47 mitte: mit Satz 3.3.8 ist Satz 3.3.1 gemeint

Seite 48 Zeile 3 von unten: “Halbraume {y | aly < ¢;}”

Seite 53: Formel in Zeile 8: “ch = —wA; + c}”.

Seite 62: In der Formel in Zeile 8 ist (A ;. (¢))~" angegeben, nicht (A ;)=

k:2a7

Seite 71: Zeile 4: “eine Folge mit limy_,o 2
Seite 80: In Formel (4.3.4) ist || (DX 1)?||, angegeben, nicht | DX |3
Seite 82: Zeile 7: Ersetze “v/nu + ||r]l1” durch “np + ||| < 2e”.

Seite 90: Schritt 6: u} = (z + oY Ax™) (s + oY As™N) /n

Seite 90: Schritt 9: (y*1, sk1) := (v, %) + af(AyY, As?)

Seite 92: erste Zeile von (4.7.2): “AD*ATAy® =b— Az + AXS 1 (c— ATy)”
Seite 94: Zeile nach Problem (D1): “... —aTy =07

Seite 94: Abschnitt 4.8.2: In der Definition von (P) ist “max” durch “min”
zu ersetzen.

Seite 104 mitte: “c(S;, D;) = ¢;;” (statt ci)
Seite 137 Zeile 3: “reellen Variablen y, z wie folgt:” (analog in Zeile 8).
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Seite 149 Zeile 8: Ersetze “syAT” durch “S%A”.

Seite 168 Voraussetzung 3) in Satz 6.5.7: “sup sup [|[Tog”(2)[s,t]|| < K”
[sl<1tll<1

Seite 172 Zeile 70 “... = ||hol2 0y, "
Seite 183: Zeile 6 von Punkt «): “gf. ;s = 0"
Seite 207: Satz 7.11: k := dim (aff(S)). (ohne das “+1".)

S(Eite 212: In der dritt—le:czten und in der vorletzten Formel sind “S\n” bzw.
“N\,” durch “\,,)” bzw. “\,,” zu ersetzen.

Seite 213: In Satz 7.2.7 muss gefordert werden, dass /C nicht leer ist.

Seite 216: In Punkt 3) von Satz 7.3.2 ist AP = A, falls A ein nichtleerer
abgeschlossener konverer Kegel ist.

Seite 227: Vier Zeilen vor Gleichung (8.1.12) ist z,,f(Z) durch z,,f.(Z) zu
ersetzen.

Seite 268: Der letzte Term vor Formel (9.3.5) heifit “f(z(t),t)”

Seite 281: In der fiinften Zeile ist “—~Vsf(2*) vy, +€” durch “—V f(a*) vy +
€’ zu ersetzen.
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Seite 286: In der vorletzten Zeile ist “—v{v;,” durch “—wlw;” zu ersetzen.

Seite 287: Ende der ersten Zeile von Gleichung (10.3.2): “I(zF+1) D I(z*)”.

Seite 299: In der ersten Zeile dieser Seite ist “y € IR” durch “y € IR™” zu
ersetzen.

Seite 305 mitte: Zeile 2 von Punkt ii) :“D,A(z,y;7) = 0"

Seite 306: In der Formel (11.2.11) ist in beiden Zeilen “DyA(x,v;7)|s=z()”
gemeint.

Seite 341: In Definition 14.1.7 beginnt Punkt 2) mit “Falls es ein s gibt mit
Dfi(z*)s <0 fir ¢ € I(z*) und Df;(z*)s = 0 fiir ...”.
Seite 399: In der Losung von Aufgabe 5 ist ¥ > 0. An mehreren Stellen ist

das Vorzeichen von v zu korrigieren.

Seite 403: Letzte Zeile: der obere Index n fehlt 2-mal bei S} in “{Z |
(Z,X) >0 fiir alle X € St} =877,

Seite 414: In Zeile 9 ist “s + Az € M°” durch “z + Az € M°” zu ersetzen.



Seite 434: In Zeile 12 von Abschnitt 16.4.2 ist “A € SIVIXIVI” qurch “A €
SIVI” zu ersetzen und 3 Zeilen nach der Gleichung (16.4.14) ist “Ly; > 0, L;; <
0” nur fiir Graphen mit nichtnegativen Kantengewichten korrekt. (Diese
Eigenschaft wird spéater nur beim Verfahren von Goemans und Williamson
benotigt. )



